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 Председник Народне странке Вук Јеремић изјавио је да верује да ће опозиционе
странке пронаћи договор о заједничком наступу јер не постоје суштинске разлике у
ставовима по питању тога шта је потребно чинити. "Разлике постоје само у форми,
уверен сам да ћемо и ту постићи договор", казао је Јеремић у Прессингу.

  

  Говорећи о одлуци Покрета слободних грађана да не жели у опозициони савез који је
предложио бивши градоначелник Београда Драган Ђилас, Јеремић је у Прессингу рекао
је да не би то "драматично посматрао" и да нема сумње да ће доћи до договора.   

"За столом су озбиљни људи, рационални људи и ја верујем да ћемо на крају доћи до
решења. Што се тиче Народне странке, ми нисмо поставили ниједан ултимативан захтев,
имамо разумевања за све учеснике у том дијалогу. Верујем да треба тај дијалог и
проширити, јер искључиво кроз заједнички наступ могуће је делегитимизовати ову власт
и изборити се за изборне услове и, на крају крајева, и понудити једну кохерентну
политичку алтернативу овом режиму који нас доводи до пропадања по свим
критеријумима", казао је он и додао да заједничко деловање опозиције очекују и
грађани.

  

Јеремић је рекао да не потцењује разлике између политичких актера, и да постоје
разлике и између Двери и Народне странке, као и између ПСГ и НС, али да је потребно
пронаћи заједнички именилац у борби против власти.

  

"Мислимо да би заједнички именитељ могао да буде да наредна влада има договор да
буде орочена на годину дана и да има заједнички сет приоритета, на којима би радили
сви заједно, да се договоримо шта ћемо да урадимо за годину дана, а да буду на крају
одржани фер избори, па би онда ПСГ могао да кандидује овакву политику, а Народна
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странка онакву политку", казао је он.

  

Јеремић је рекао да је потребно повратити слободу институција, слободу медија и
изражавања, подржати домаћу привреду која је подређеном положају у односу на
стране инвеститоре, и додао да ће његова странка кандидовати још неке теме,
конкретно - подхитно укидање приватних извршитеља.

  

"Сигуран сам да ћемо се око тога сложити, а око тема око којих се не слажемо,
оставићемо да се договарамо касније, по истеку тих годину дана", казао је.

  

Јеремић је изразио наду да ће по питању заједничког наступа у савезу разум
преовладати. "Бићемо флексибилни, трудићемо се да постигнемо договор", додао је он.

  

Он је рекао и да је будућа сарадња Народне странке са ПСГ неупитна и да ће наставити
блиско да сарађују.

  

Говорећи о сарадњи у скупштини града Београда, он је рекао да ће она бити "блиска и у
потпуности координисана".

  

Како је објаснио, одлука НС да формира сопствени одборнички клуб у скупштини града,
није донета из политичких већ техничких разлога.

  

"Тако имате много више времена за дискутовање, али та одлука није свето писмо, може
бити промењена... нећемо доводити у питање будућност савеза због посебног
одборничког клуба. За нас је пресудна суштина, да заједнички наступимо и испунимо
очекивања грађана ове земље. Наставићемо да апелујемо на све актере да оставе
сујете по страни, да се ујединимо јер другачије не можемо", казао је.

  

Шешељ и Хртковци - режирани циркус
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Говорећи одесници на политичкој сцени Србије, он је рекао да се Двери не могу
поредити са СРС.

  

 "Оно што је радио Војислав Шешељ, то је са оне стране цивилизације и политичке
пристојности. Сматрам да су Двери другачије, иако се не слажем са свим њиховим
ставовима, нити са методологијом, али када је реч о десници у Србији, она је стицајем
околности данас прилично маргинализована и идентификована са шовинизмом и
еврофобијом. У нормалној европској земљи идеје попут заштите идентитета,
традиционалних вредности, породице - то су нормалне идеје, њих заступа и НС, то су
идеје блиске европској десници, које у нормалном друштву и треба да постоје", казао је.

  

Јеремић је оценио да су радикали и Шешељ маргинализовани, а да је цео случај око
Хртковаца и најављеног скупа "апсолутни режирани циркус".

  

"Они су маргуинализовани у смислу тога шта је њихов капацитет да направе делујући у
политици аутономно, али не и у сагласности и договору са влашћу. Чврсто сам уверен да
се управо то ради да би се скренула пажња са начина на који се води регионална
политику, и ствара се бура у чаши воде на баналан начин, а који штети Србији“, додао је
Јеремић.

  

О Извештају ЕК: Почиње отвореније да се говори о Србији

  

Говорећи о последњем извештају Европске комисије, Јеремић је оценио да је тај
извештај можда и најкритичнији до сада.

  

"Јасно је речено да нема никаквог напретка у области солободе медија, а то је
дипломатски начин да се каже да је она јако угрожена. Први пут се корупција на
експилицитан начин формилише и помиње се да је Србија дошла на листу девет земаља
света за које се званично сумња да се у њој пере новац који се користи за финансирање
тероризма. То је корак у односу на оно што смо имали раније. Почиње отвореније да се
говори о Србији", закључио је Јеремић.
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